

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Juin - Juillet
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



### **WEIGELA florida 'Pink Princess'**

-> Accéder à la fiche de WEIGELA florida 'Pink Princess' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : WEIGELA florida 'Pink Princess'

Famille: Caprifoliaceae

#### Description de WEIGELA florida 'Pink Princess'

H= 2 ? 2,5 m - L= 2 ? 2,5 m

Flor.: juin ? juillet

Arbuste au port vigoureux et arrondi. Feuillage vert reluisant bord? de pourpre. Abondante production de fleurs rose clair.

#### **Entretien de WEIGELA florida 'Pink Princess'**

Aucun entretien particulier. Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de l'année. Les tiges développeront des branches secondaires en plus grand nombre. Faire un suivi en arrosage toute la première année de plantation par temps sec. (un seau de 2 ou 3 l/semaine)

## **EMPLACEMENT**

**Emplacement de WEIGELA florida 'Pink Princess'** 

Type de sol de WEIGELA florida 'Pink Princess'

# **PARTICULARITÉ**

WEIGELA florida 'Pink Princess' supporte le climat maritime. WEIGELA florida 'Pink Princess' supporte le vent.

### INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr